

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Kadlecová Lucie
Téma práce	Analýza daňových podvodů v ČR
Cíl práce	Cílem bakalářské práce bylo zhodnocení problematiky trestných činů se zaměřením na daňové podvody v ČR a provést analýzu těchto trestných činů.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Pavla Jindrová, PhD.

náročnost tématu na	úroveň	
	nadprůměrná	průměrná
teoretické znalosti	x	
praktické zkušenosti		x
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x	

kriteria hodnocení práce	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
stupeň splnění cíle práce	x		
samostatnost při zpracování tématu	x		
logická stavba práce	x		
práce s českou literaturou včetně citací		x	
práce se zahraniční literaturou včetně citací			x
adekvátnost použitých metod		x	
hloubka provedené analýzy	x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x		
stylistická úroveň	x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve velké míře	přiměřené	částečné
obsah a relevance příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	ve větší míře	x	
	ve větší míře	částečná	nižší
	vysoce funkční	x	
	x	funkční	méně funkční
			neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x
---

### Připomínky a otázky k obhajobě:

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá analýzou daňových podvodů v České republice. V první části se věnuje základním pojmům, které souvisí se zpracováváním problematikou. Pozornost věnuje závažnosti daňové kriminality, typům daňových podvodů a metodám a způsobům odhalování těchto trestných činů. V praktické části podrobně analyzuje jednotlivé typy daňových podvodů za období 2000-2011. V této části autorka ověřuje konstantnost vývoje výše škod za neodvedení daní ve sledovaném období. Využitá statistická metoda přesahuje rozsah probírané látky z předmětu Statistika v bakalářském programu. Tím studentka podala důkaz také o své samostatnosti a schopnosti nastudovat samostatně novou rozšiřující látku a prakticky ji aplikovat. V závěru bakalářské práce věnuje pozornost problematice prevence těchto trestných činů.

Autorka pracovala samostatně. Práce je napsána precizně s velmi dobrou úpravou. Autorka, na základě prostudované odborné literatury a internetových zdrojů, vypracovala bakalářskou práci, která odpovídá jejímu zadání, čímž byl cíl bakalářské práce úspěšně splněn.

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím tuto práci stupněm výborně.

Otázky k obhajobě:

1. Měla ekonomická krize dopad na počty daňových podvodů v ČR?

2. Lze považovat preventivní opatření proti konání daňových podvodů za postačující v ČR? Je možné tato preventivní opatření rozšířit?

**Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)**

**Navržený klasifikační stupeň:**

Výborně

Do rámečku vpsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí bakalářské práce:**

Jméno, tituly: Mgr. Pavla Jindrová, PhD.

Podpis:

*Jindrová*

V Pardubicích dne 17. 5. 2012